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Eioaywykd

m Ou 00yxpovoL UTIONOYLOTEG ALTEOTEAOUVTOUL ALTLO NAEKTPOVIKAL
KUKADUOLTOL.

B To Bepelddn otouyeion Toug eivon duvartédv va Bpiokovton oe
dU0 KATOLOTATELG

m Katd tnv ektéleon umoloyiopwdv petofaivouv amd T pio
KAT&oTOLOT TNV GAAT.

m H &AyeBpa Boole sivau Biaitepor xphown yio tov
oXeBLOLoPS KO TNV WVAAUOT TWV NAEKTPOVIKOV KUKAWUATWY
IOV UAOTIOLOUV TLG AELTOVPYIEC TWV LUTTOAOYLOTOV.
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Eroaywyn otnv Alyefpa Boole

H &AyeBpo Boole opileton oe éva odvolo otoixeiwv, A poli pe
Touc akdlovBouc 800 teheoTéc:

m tov tTedeoTh + 1V,

® Tov TeEAeoTH - | A.
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MoOnpoctikdg oplopdg tng dAyeBpog Boole

AZiopator tng dAyePpoac Boole
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MoOnpoctikdg oplopdg tng dAyeBpog Boole

AZiopator tng dAyePpoac Boole
Av ta otouyelal a kol b aviikouvv oto A TéTE KoL T @ + b ko

a- b avikouvv oto A (kAeloTOHTNTAL WG TPOG TOUG TENEOTEG +
Kow ).
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MoOnpoctikdg oplopdg tng dAyeBpog Boole

AZiopator tng dAyePpoac Boole
Av ta otouyelal a kol b aviikouvv oto A TéTE KoL T @ + b ko
a- b avikouvv oto A (kAeloTOHTNTAL WG TPOG TOUG TENEOTEG +
Kow ).

AvtipuetdBeon we mpog + ko - a+b=b+akowa-b=>b-a.
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MoOnpoctikdg oplopdg tng dAyeBpog Boole

AZiopator tng dAyePpoac Boole
Av ta otouyelal a kol b aviikouvv oto A TéTE KoL T @ + b ko
a- b avikouvv oto A (kAeloTOHTNTAL WG TPOG TOUG TENEOTEG +
Kow ).
AvtipuetdBeon we mpog + ko - a+b=b+akowa-b=>b-a.
Empepiotikédtnras a- (b+c) = (a- b) + (a- ¢) ko
at+(b-c)=(a+b) (a+0)
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MoOnpoctikdg oplopdg tng dAyeBpog Boole

AZiopator tng dAyePpoac Boole

Av ta otouyelal a kol b aviikouvv oto A TéTE KoL T @ + b ko
a- b avikouvv oto A (kAeloTOHTNTAL WG TPOG TOUG TENEOTEG +
Kow ).

AvtipuetdBeon we mpog + ko - a+b=b+akowa-b=>b-a.

Empepiotikédtnras a- (b+c) = (a- b) + (a- ¢) ko
at+(b-c)=(a+b) (a+0)

Trdpxel ovdétepo otouxeio, 0, wg pog +: a+ 0 = a kol
ouvdétepo otolyelo, 1, wg mpog - a-1=a.
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MoOnpoctikdg oplopdg tng dAyeBpog Boole

AZiopator tng dAyePpoac Boole

Av ta otouyelal a kol b aviikouvv oto A TéTE KoL T @ + b ko
a- b avikouvv oto A (kAeloTOHTNTAL WG TPOG TOUG TENEOTEG +
Kow ).

AvtipuetdBeon we mpog + ko - a+b=b+akowa-b=>b-a.

Empepiotikédtnras a- (b+c) = (a- b) + (a- ¢) ko
at+(b-c)=(a+b) (a+0)

Trdpxel ovdétepo otouxeio, 0, wg pog +: a+ 0 = a kol
ouvdétepo otolyelo, 1, wg mpog - a-1=a.

Mo kéBe otoxelo a oto A umdpyel povadikd otoweio a' 4 3

oto A: a+3=1«kouwa-3a=0. To otoxeio 3 ovopdleton
ouuTATjowa Tov a.

Avdpéacg Mamtacalovpog ‘ANyeBpo Boole kot gngprockde kuk Aporto



MoOnpoctikdg oplopdg tng dAyeBpog Boole

AZiopator tng dAyePpoac Boole

Av ta otouyelal a kol b aviikouvv oto A TéTE KoL T @ + b ko
a- b avikouvv oto A (kAeloTOHTNTAL WG TPOG TOUG TENEOTEG +
Kow ).

AvtipuetdBeon we mpog + ko - a+b=b+akowa-b=>b-a.

Empepiotikédtnras a- (b+c) = (a- b) + (a- ¢) ko
at+(b-c)=(at+b)-(atc)

Trdpyel ovdétepo otoiyeio, 0, wg mpog +: a+ 0 = a kow
ouvdétepo otolyelo, 1, wg mpog - a-1=a.

Mo kéBe otoxelo a oto A umdpyel povadikd otoweio a' 4 3
oto A: a+3=1«kouwa-3a=0. To otoxeio 3 ovopdleton
ouuTATjowa Tov a.

@ Trdpyovv 800 TouldyloTtov otouxeiat Tou A Tow omoia etvou
SLopopeTikd petadd Touc.
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Altiun &AyeBpo Boole

Aftyun dAyePpa Boole

Mo Suocpopetikd ohvora A TtpokiTTouV dLocpopeTikéc
dAyePpec Boole.

Y tn ouvvéxela Ba Tapovoiaotel M Situn dAyePpa
Boole otnv omola To obvolo A éxelL wbévo 8bo otouyeiat.
H &AyeBpo ccutn éxel epappoyéc petald dAAwv
B OTN KEAETN TWV A0YIKWOV KUKAWUA TWV TIOV XPTNOLLOTIOLOUVTOL

OTOUG UTIONOYLOTEG
B OTNMV TPOoTa olak? AOYLKT].

Yt Sityun dAyefpa Boole to chvolo A éxel 80o otouxeial,
7o 0 ko o 1.

H &AyeBpo autt amotedel dAyeBpo Twv Aoyikdv oxéoewv.
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Altiun &AyeBpo Boole

Aftyun dAyePpa Boole
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Altiun &AyeBpo Boole

Aftyun dAyePpa Boole

Ta otoyeioe 0 ko 1 avtiotouyilovtan otig Aoyikég Tuwéc ‘Peudéc’
kot ‘aAn0éc’
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Altiun &AyeBpo Boole

Aftyun dAyePpa Boole

Ta otoyeioe 0 ko 1 avtiotouyilovtan otig Aoyikég Tuwéc ‘Peudéc’
kot ‘aAn0éc’
O tedeotiig + avtuiotoxel otn Aoykt) duélevén (OR — H)
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Altiun &AyeBpo Boole

Aftyun dAyePpa Boole

Ta otoyeioe 0 ko 1 avtiotouyilovtan otig Aoyikég Tuwéc ‘Peudéc’
kot ‘aAn0éc’

O tedeotiig + avtuiotoxel otn Aoykt) duélevén (OR — H)

O tedeothc - avtiotoxel otn Aoywkh o0levén (AND — KAI)
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Altiun &AyeBpo Boole

Aftyun dAyePpa Boole

Ta otoyeioe 0 ko 1 avtiotouyilovtan otig Aoyikég Tuwéc ‘Peudéc’
kot ‘aAn0éc’

O tedeotiig + avtuiotoxel otn Aoykt) duélevén (OR — H)

O tedeothc - avtiotoxel otn Aoywkh o0levén (AND — KAI)

To oupmMjpwpa avtiotolxel otnv Ttpdén tng Aoyiknic dpvnong
(NOT — OXI).
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Altiun &AyeBpo Boole

Aftyun dAyePpa Boole

Ta otoyeioe 0 ko 1 avtiotouyilovtan otig Aoyikég Tuwéc ‘Peudéc’
kot ‘aAn0éc’

O tedeotiig + avtuiotoxel otn Aoykt) duélevén (OR — H)

O tedeothc - avtiotoxel otn Aoywkh o0levén (AND — KAI)

To oupmMjpwpa avtiotolxel otnv Ttpdén tng Aoyiknic dpvnong

(NOT — OXI).
O Tuég Twv tedeoTOV divovtow otov akdlovBo Tivaka:
alb|a+b|ab|a
00 0 0 1
01 1 0 1
110 1 0 0
11 1 1 0

Y Tov Topamdve Tivakal, kéBe tedeothc avtioTolyel oe Lo
Aoyik) mpd &,
‘Evac tétolog mivakog ovopdlleton mivakac aAribsiac.
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Altiun &AyeBpo Boole

Aftyun dAyePpa Boole

Etvou @avepd 6tL ot Tipéc 0 kot 1 otov Tapamdve Tivorko
avtotoxiovton otig Typég ‘alnbéc’ (A) ko ‘Pevdéc’(V) tou
eToOpeEVOU Tivalka, oTov oTtolo elvall eppavic N onuaoiol Twv
AOYLKOV TEAECTOV.

al| b|aHb| aKAI b | OXl a
Vv v v A
VA A v A
AV A v v
Al A A A v

O Tipég Twv TeENeoTOV +, - KABDE Ko TOU CURTIANPOULATOS
tkatvoTiolouy tal aLdpata tne dAyePpac Boole.
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Altiun &AyeBpo Boole

MNopdderypoa

Emipeplotikn 18uétnta

a+(b-c)| (a+b)-(a+0)

=== 0 0O O O|lw
H R, OO, RFLROO|IT
H O, O OKF O|N
HF PR R PR OOO
= = === 0 OO

lMa kd0s ovvdvaoud TV Twv HeTaPANTOV a, b ko ¢ oL Tuécg
oTic 800 Tedevtaiec othAec Tov mivaka aArnibeiac sivo iBiec.
Apat, woxler a+ (b-c) = (a+ b)- (a+ c) (empepotiki 8dTnTe).
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

MpotepodTNTAL TEAECTOV

Mo v aopuyt tTe xpfong ToAA®v Tapevbécewy, 1
TpotTepoLdTNTA TOL TeAeoTY| - opiletan weg vPmAdTepn autihc Tou
tedeoth +. ‘Etol, M mopdotaon a- b+ ¢ - d eivo tooddvoyn pe
v (a-b)+ (c-d).

XpnowpoTolwvtog site tar aidpata e dAyePpac Boole eite
Tiivorkeg aAfBetog, siva Suvatédv var atoderyBolv o oslpd and
Boowkéc dLétnTec tne dAyePpac Boole.

Mepikéc Boolkéc 18L6TNTEC TTapouotdlovTal Kol aTodelkvOovTaL
OT1 OUVEXELDL
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Oepnua

ab+ab' = a
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Oepnua

ab+ab' = a
ATédeln.
ab+ab' =a-(b+b') AL 3 (Empepotindtnio)

=a-1 AZ. 5 ("Tropln ouumhneduatog)
=a AZ. 4 (Oudétepo orotyeio)
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Ocwpnuo
ata=a

ATédeln.

Mo tnv anédelén tov Bewphuatoc Eekvdpue amd to Seltepo
péloc tne Lodtnrac:

a=a+0 AZ. 4 (oudétepo otowyelo 0)
=a+(a-d) AZ. 5 (opopde oupmANEGOUTOC)
=(a+a)-(a+3a) AL 3 (empepoTinédTnro)
=(a+a)-1 AZ. 5 (oplopbde GUUTANEOUATOC)
=a+a AZ. 4 (oudétepo otowyelo 1)

Mapd tv ‘Tpooavy oy tov, 1 Tutky anddelén tou
Bewpnuatoc eumhékel, OTwe @aiveTon pioe oelpd amd Prpotoe. e
k&Oe Priua emikadodpoote kdmolo afiwpa, 1 k&Tolo

oo o o 0ol o [

an
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Ocwpnuo
a-a=a

ATédelln.

To Bewpnuol autd amotelel To ‘Suikd’ Tou TPoNyoLUEVOU.
Anhod1 TtpokOTTEL e avTikatdotoo kd&Be gpdviong tou tou
tedeoTh + pe TOV -, Kol avTioTpoa, ko k& Be eppdvionc tou 0
oe 1 kou avtiotpopa. H amddelh mpokimtel cOpQwVL e TNV
anddelgn tou duikol Tou we e€Ac:

a=a-1 AZ. 4 (oudétepo otowyelo 1)
a-(a+4d) AZ. 5 (oplopbde GUUTANEOUATOC)
=(a-a)+(a-d AZ. 3 (empeptoTixdTnTo)
=(a-a)+0 AZ. 5 (opiopbde oUUTANEMUATOC)
=a-a AZ. 4 (oudétepo otowyeio 0)
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Oepnua
at+1=1 )
ATédeln.
a+l=(a+1)-1 AZ. 4 (oubétepo otowyeio 1)
=(a+1)-(a+4a) AZ 5 (opiopdc CUUTANEMUATOC)
=a+1-4 AZ. 3 (emyepioTindnTa)
=a+d AZ. 4 (oudétepo otowyelo 1)
=1 AZ. 5 (oplopde GUUTANEMUTOS)
U
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Oepnua

a-0=0 )
Amtédelln.

Avikd Tov TponyoUuEVoL. ]
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Amtédelln.

Y ougpwve pe to Aflopa 5, yia kébe a € A umtdpxer pova ik
ouumAfpwpe. Me Bdon tov oupPorioud, To GUUTARPWUA Tov a
elvow to 3. Emiong, to cupmAipwpa tov 3 sivon to 3. Apa, Adyw
povadikdTnTag, T a ko a Tavti{ovton, Aol éxouv To (Blo
CUMTIAHPWLLOL. O

o
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Oepnua
at+ab=a )
ATédeln.
at+ab=a-1+ab A 4
=a-(1+b) Ag. 3
=a-(b+1) Ag. 2
=a-1 Ocwp. 4
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Ocwpnuo
a-(a+b)=a
Amtédelln.
Avuikd Tou TponyolEVOL.
O
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Boowkég 8Létnteg tng &AyeBpag Boole

Ocwpnuo

(Oeddpnua De Morgan): (a+ b) =&’ - b'.

ATédeln.

Mo v aAyePpik amddelén tov Bewphuatog, apkel var dei€oupe
éu (a+ b)(a - b')=0.
Me xpfon mivaka aAnibeiac.

a|b|ad | b |a+b|(a+b)|a- b
00|11 0 1 1
0j1]1]0 1 0 0
1({0|0 |1 1 0 0
1{1,0|0 1 0 0

Kabmg oL tipég otigc 800 teleutaieg othleg Tawvtilovton, éxel
amodewBel étL woxbel (a+ b) =a' - b, O

.
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NoYLkéC GUVAPTNOELS

Mot Aoyik1 ouvdptnon opileton amd pio mapdotaon 1 omoto
aoteeitan amd Aoyikég petafAntéc, toug teheotég AND (1),
OR (+) ko NOT (" 47), mopevBéoeig kou o ioov (=).
Moapdderypor Aoyikfic ouvdptnong:

f(a,b) =ab+a'bt

Muwa Aoyik# ouvdptnon maipvel Tipég oto obvoro {0, 1}.

Muot Aoyiks ouvdptnom sivow Suvatdv vo TTeptypopel ottd évory
nivaka adffeiac. T n hoyikéc petoAntéc, évog Tivokolg
alfBerog éxel 2" YpapéG, TIOU ALVTLOTOLXOUV OTOUG
ouVdLALOPOUC TLLMV TWV AOYIKOV LETABANTOV TNE cuvdpTtnorng.
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MNopddetypotar Tivakor aAnBetag

O mivakag ahfiBetog Tng ouvdiptnong f(a, b) = ab+ a'b’ eivow:

alb| ab+ab
0|0 1
0|1 0
110 0
1|1 1
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O mivakag aAfiBerog Tng ovvdiptnone f(a, b, c) = ab+ bc’ etvou:

a|b|cl| ab+bc
0/0]0 0
001 0
0/1]0 1
0(11(1 0
1100 0
1(0]1 0
1(11]0 1
1(1]1 1
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TeleoTéc ko TTOAEC

> OpPoro Y npaoio

é:} A-B Noyik1 aOevén

é:[>7 A+ B Noyikn} SL&levén
A —[>O— A Noywkn dpvnon
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MNopdderypor AoyLkoU KUKADUATOC

H Moyt cuvdptnon f(A, B) = AB + AB avtiotouyiletan oto
Aoyikéd kOkAwpoL:

Ar—e— >0

AB + AB

Lo

Yo Aoyiké kikAwpa Y T ouvédptnon f(A, B) = AB + AB
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Noyikéc TOAeC ko Aoyikéc Tpdéele

To doyikd kukAdpata vAoToloUv AOYIKEC CUVAPTHOELS e
KATAAANAT oUOvBeon TUADV.

Mo ToAn vhoTiolel évav Aoyikd tedeoth and touc AND, OR,
NOT.

Ou oAec AND, OR, éxouv 800 TouldyioTtov glodboug, evid 1 TOAN
NOT éxel plo eloodo evd dheg oL TOAeg éxouv wa é€0do, M
oTolaL éxEL OTO ATOTENEOUAL TNG avTioTolMG AoyikHg Ttpd&gng.

H é€080c¢ o TOANC ouvdéetow pe tnv elcodo prag AANE YL To
OXMUOTIOWUS KUKAWUETOV.

Me tov Ttopamtdvw TpdTo, Lo AoyLkh ouvdptnon avtiotolxiletal
ot éval Aoyiké kUkAwua.
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MopdBerypo
[a v doyik1 ouvdptnon W = f(a, b, c) = abc’ + a'b':
Na Bpebel o mivakac aAfbeiac,

Na oxediaotel to avtiotolyo Aoyiké kikAwua.

O mivakag adfiBetog T ouvdptnong stvon o akdbrouboc:

alb|lc||d|b | |abcd|adb | W
00|01 ]|1]1 0 1 1
0|01} 1,1/0 0 1 1
0|10} 1]|]0]|1 0 0 0
O|(1|1}1,0/0 0 0 0
1({0(0|0|1]1 0 0 0
1({0(1)0]11]0 0 0 0
171|000 1 1 0 1
1(1/1)0]01]0 0 0 0
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To Noykd kokdwpe tng W = f(a, b, c) = abc’ + a'b’ eivou:

[a]enih)
%00

>o—
>0
L o]
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Mopyn abpoiopatoc yvopévwv

Mot Aoyikd ouvdptnom siva oe popyh abpolouatoc ywouévwy
edv eivor To Aoyikd dbpolopa (tedeothg +) dpwv kéBe évag amd
Toug omoioug eivou To ywopevo (teheotic -) k&Be petaPAnTic %
TOU CURTIANPORATOC TNC.

Ou ouvaptioslg
f(a, b,c) = abc + a'bc’ + abc’

KoL
g(a,b,c,d) = 3a'b'cd + abc'd’

elvow og popyt abpoiopatoc ywopévwv. H ouvdiptnom
w(a, b,c) = a+ abc

dev elvau og popyn abpoiopatoc yivopévav.
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Mopdderypo
Aivetat o mivakac aArjbetac tne ovvdptnone f(a, b, c).
a|b|cl| f(ab,c)
0|00 1
0|0]1 0
0| 1|0 1
0|1]1 0
1100 1
110|1 0
1110 0
1111 0
Me Bdon tov mivaka aAribeiac, va 806si n mapdotaon tnc
ouvdptnone o pwopen abpoiouatoc ywouévawv.
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Abon

H T tne ouvdptnong otov mivakar adfiBetog eivor 1 otnv
TPWTT, TPlTN Kol TEUTTY Ypopuput. H mpaotn ypoppry avtiotoyel
otov 6po a'b'c’, kabhg k&Be plo amd Tic wetafAntéc a, b, ¢ éxel
v Tun 0. Avtiotowxe, M tpltn ypoppun avtiotolyel otov 6po
a’bc’ ko M méumtn otov ab'c’.

H mapdotoon tne ouvdptnone oe popyn abpoiouotoc yvopévwy
TpokUTTEL TpooBéTovTag Toug TTapaTdvew dpovuc:

f(a,b,c) =a'b'c' + a'bc’ +ab'c

Avdpéag MNamtacalobpog ‘ANyeBpo Boole kot gngprockde kuk Aporto



EGpeon poppnic abpolopatoc yivopévwy

‘Otawv divetow o mivakac¢ aifbeiac piog Aoyikic ouvdptnong sivou
Suvatd va Bpebel n aAyeBoikn oppti Tng ouvdptnong os pLopYt
aBpoiouatoc ywouévwv we eEfc:
m Mo kéBe T 1 otov mivake aAiBeroic Thc ouvdptnong
mpootiBetan évog bpoc otV TTapdoTooT
m O époc amotedel ywopevo twv petafANTOV Tng ouvdpTNong
we e&ig:
m Av 1 petoAnTn éxel Ty T 1 eppavifetal oto yvopuevo wg
éxeL.
m Av 1 petaAnti éxel v Tipn 0 eppavifetan oto ywdpevo to
CUUTIAPWHLE TNG.
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AmoToinon Tapdotaonc
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AmoToinon Tapdotaonc

m H amlomoinon plog Topdotaong avogépetal oTov
METAOYNUATIONS TNG O€ PLOL LOOSUVAUN TTALPATTOLOT 1) OTToloL
éxeL Tov eAdyloTo oplBud tedeoTOV.
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AmoToinon Tapdotaonc

m H amlomoinon plog Topdotaong avogépetal oTov
METAOYNUATIONS TNG O€ PLOL LOOSUVAUN TTALPATTOLOT 1) OTToloL
éxeL Tov eAdyloTo oplBud tedeoTOV.

B M Topdotaon Tou mpdkettow vor vAotmolnBel we Aoyikd
KOKAWpa efvol okéTpo va athotolnBet, kabde étol to
KOk Awpa Ttov O TpokOPeL Bow éxel Tov pkpdtepo duvatd
aplBd TUAGV Ko cuvdécewv.
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AlyeBpikn athoToinom

H amlomoinon sivaw Suvatdv va ipoypatomtonBel aAyeBoikd,
XPNOULOTIOLOVTOG To acdLapartar ko Bewpfuotar tne dyePpog
Boole. Ytnv mepintwon avty amouteiton egoikeiwon pe tnv
dAyePpa Boole.

Q¢ mapdderypo, N amhomoinon Tne Topdotoong ab + ab’ + a'b
elvor Suvatédv va paypotomonBel we e

ab+ab +a'b=ab+ab+ab 4+ a'b
a(b+ b))+ (a+a)b
=a-14+1-b

=a+b

H mapamdve artlomoinomn Sev sivau mpopavic. Mo Tapactdoelg
TepLoodTepwV PeTaPANTOV, M amoToinoT yiveto akdun o
S0oKkoAn.
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Amhotoinon ue x&ptec Karnaugh

f(a7 b) li'
ab'|ab

o] 1
QI ab' | ab
2 3

O xé&ptne Karnaugh eivow éval Budypopa to omoio artotedeiton
and tetpdywva oto enitedo. Kdbe tetpdywvo éxel Tnv Tiun 0 14
1 kow avtiotoyetl o évav dpo uog Aoyikfc ouvdptnong os
pnopyh abpoiopatoc ywopévwv. Me tov tpéTo Tou Ba
ToLpovoLaoTel 0T ouvéyxela, avdhoyo pe T Béom twv 1 otov
¥&ptn eivor Suvath 1 athoToinem tThe Aoyikfig ToPATTALONG OV
QLVTLOTOLXEL OTOV OUYKEKPLLEVO XAPTT).
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Xaptne Karnaugh 8o petofAntaov

ab'|ab

0 1
QI ab' | ab
2 3

To dudypappo Seiyvel tn pope1| evog xaptn Karnaugh 8%o
petoAntov. Kébe tetpdywvo avtiotolxel o évav amd toug

22 = 4 SuvaTouc dpouc HLaG TTAPAoTAONG pe 800 peTaPAnTtéc o
pnopyh abpoiopatoc ywopévwv.

Avdpéag MNamtacalobpog ‘ANyeBpo Boole kot gngprockde kuk Aporto



O xdptng mov awvtiotowyel ot ouvdptnon f(a, b) = ab’ + ab
elvor 0 e€4c:

f(a,b):ab/ +ab | b

QI 1 1
2 3

O xdptne éxeL povddeg otig Béoelg o avtioToL obv oTOUG
bpouc ab’ ko ab.
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Edv 1 ouvdptnon Sev sivaw oe pope1 abpoiopatoc yvopévwy,
téTE KA&TOLOL dpoL lvor Buvartdv var avtiotoryilovton ot
TEPLOOOTEPA AUTLO VAL TETPAYWVA OTO XAPTY, OTWSG OTNV
nepinttwon tne g(a, b) = b+ ab'.

g(a,b):b+ab | b

—
0|1
1
a||(1 |1
2 3

Y 1o TopaTdve Sidypoppa, o dpog ab’ avtiotouxel oto
TeTpdywvo 2 evd o bpoc b avtiotolyel ot de&Ld oTHAN

(tetpdywva 1 ko 3).
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H amlomoinon tng cuvdptnoneg g(a, b) = b+ ab’ yiveton wg e&c:

m To umhok twv 8%o Siadoxikdv tetparydvwy 1 kaw 3, to omoio
OMNUELOVETAL e TO KATOKOpLPo of3&A otn Seltepn oThAN Tovu
dlaypdppatog, avtiotolyel otov 6po b.

m To umhok twv 8%o Sadoxikdv teTparydvwy 2 kot 3, To otoio
onuelovetal e to oplldvtio of&N otn deltepn Ypopt Tov
Sl ypAppaTog, avtioTolyel otov 6po a.

B Y OUQOVOL e ToL TTOPATIAVE, 1) ATTAOTIOLNILEVT LopWT TNG &
etvou m
gla,b)=a+b
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Mevikd, yLow TV amdomoinon pe Pdon Tov X&ptn

Karnaugh Bplokoupe pmhok amd 2, 4, f) 8 yelTovikd TETPA YWV
pe TV T 1 kow kévoupe Ty amhotoinon dTwe 6To TAUPATAV®
Tapddetypo. H popen tou épou kabopiletan amd tn ypoupn (1
oTHAN) otV omoio Satdocovtan ta Stadoyikéd 1. H Siadikooion
¢ opadomoinone mpémel v epthapBdivel dAa ToL TeTpA YWV e
1 oto yaptn.
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Xd&ptne Karnaugh tpuov petoBAntov

O xdptne Karnaugh tpuddv petaAnTddv éxel tnv akdAouvdn popen:

f(a, b, c):

ab'c| abc| abc | ab'c
b a'bc’ | abc | abc | abc’
2 3 7 6
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Q¢ mapdderypa, o xaptne Karnaugh tng ouvdptnong
f(a,b,c) = ab'c’ + a'bc’ + abc’eivan o akdAovBoc:

a
f(a, b, c):
c

A
00|01

0 1 5 4
bI 1) 0| 0 |1

2 3 7 6
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Q¢ mapdderypa, o xaptne Karnaugh tng ouvdptnong
f(a,b,c) = ab'c’ + a'bc’ + abc’eivan o akdAovBoc:

Y 1o teTpdywvo 2 avtiotolXetl o dpog a’'bc’, oto teTpdywvo 4 o
bpog abc’ kau oto TETPAYWVO 6 0 dpog abc’.
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Amlotmoinon ue xdptn Karnaugh tpuv petaAntodv

H amnloToinom tng ouvdptnone TpokiTTel pe Tnv opadomoinom
YELTOVIK®OV TETPAYOVWV e 1 oTo Sdypoppe e e&nic:
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Amlotmoinon ue xdptn Karnaugh tpuv petaAntodv

H amnloToinom tng ouvdptnone TpokiTTel pe Tnv opadomoinom
YELTOVIK®OV TETPAYOVWV e 1 oTo Sdypoppe e e&nic:

B To UTAOK TWV YELTOVIKOV TETPAYOVQV 4 ko 6 avtiotolyobv
otov épo ac’
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Amhotoinon pe x&ptn Karnaugh tpLov petaPAntov

H amnloToinom tng ouvdptnone TpokiTTel pe Tnv opadomoinom
YELTOVIK®OV TETPAYOVWV e 1 oTo Sdypoppe e e&nic:

B To UTAOK TWV YELTOVIKOV TETPAYOVQV 4 ko 6 avtiotolyobv
otov épo ac’

B To UTAoK TwV TETPAYOVQOV 2 Ko 6 avtiotolyobv otov 6po
bc’. Mpooé&te &TL Tl TeTpdywval awtd Sev eivor Sladoyikd.
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Amhotoinon pe x&ptn Karnaugh tpLov petaPAntov

H amnloToinom tng ouvdptnone TpokiTTel pe Tnv opadomoinom
YELTOVIK®OV TETPAYOVWV e 1 oTo Sdypoppe e e&nic:

B To UTAOK TWV YELTOVIKOV TETPAYOVQV 4 ko 6 avtiotolyobv
otov épo ac’

B To UTAoK TwV TETPAYOVQOV 2 Ko 6 avtiotolyobv otov 6po
bc’. Mpooé&te &TL Tl TeTpdywval awtd Sev eivor Sladoyikd.

B Y OQQOVOL e TO TOPATAV®, 1 OLTTAOTIOLNIEVT LOoPYT TNG
ouvdptnong etvow M f(a, b, c) = ac’ + bc’
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Mopdderypo

Na amAomoinBel n ocuvdptnon
g(a,b,c) =ablc+ab'c’ +abc+ab'c+ abc

Noon

O avtiotooc xdptne eivat o akbéAovbog:

a

—

g(a, b, c): c

1Nl 11111)

o7 517
bI If{0| 0| O
D) |3 7 _le

To umAok Twv keAdv tne mptne ypauptes, 0, 1, 5, 4 avtiotouyel
otov dpo b'. To umdok twv TeTpaydvwy 0 kat 2 avtiotoxel otov
épo a'c’. Apa, g(a,b,c)=b'+3a'c".




Xdaptne Karnaugh teoodpwv petafAntov

a'b'c'dla’ b c'd|a’bc’d|a’bc’d’

0 1 5 4

abced'|a'bcd| a'bed | a bed’

2 3 7 6

ab'cd’'| ab'cd | abed | abed’

10 11 15 14

ab'c'd'|ab'c’d| abc’d |abc'd’

8 9 13 12
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MopdBerypo

Na amdomoinBel n cuvdptnon
f(a,b,c,d)=ab'c’d + a'bc’d + ab'c’d" + abc'd’ + a'b'c’d +
a't'cd’ + a'bed’ + abed + abcd’ + abc'd.
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Noon
b
f(a,b,c,d):
d f(a,b,c,d) =
— ab'cdd +abcd +
"D o | /4L ab'cd’ + abc'd’ +
— ab'cdd+abcd +
c 20 30 71 61 a'bcd’ + abed +
ol oll1 !l 1 abcd’ + abc'd.
a 10 11 16 14
D, 0 |2 GY

.
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Noon
—2
f(a,b,c,d):
d f(a,b,c,d) =
ab'cdd +abcdd +
1) 0 [ ) ab'c’d’ + abc'd’ +
— ab'cdd+ abed +
c 20 30 71 61 a'bcd’ + abed +
ol oll1 !l 1 abcd’ + abc’d.
a 10 11 1p 14
D, 0 LG
Avo umdok e ovdbec:

.
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Noon
b
f(a,b,c,d):
d f(a,b,c,d) =
— ab'cdd + abc'd +
"D o | /4L ab'cd’ + abc'd’ +
— ab'cd+ abcd +
c 20 30 71 61 a'bcd’ + abed +
ol oll1 !l 1 abcd’ + abc'd.
a 10 11 1p 14
D, 0 LG
Avo umdok pe povddec: Ta tetpdywva 0, 4, 8 kat 12
avtioToLyoUv otov dpo c'd’.

.
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Noon
b
f(a,b,c,d):
d f(a,b,c,d) =
— ab'cdd + abc'd +
"D o | /4L ab'cd’ + abc'd’ +
— ab'cd+ abcd +
c 20 30 71 61 a'bcd’ + abed +
ol oll1 !l 1 abcd’ + abc'd.
a 10 11 1p 14
D, 0 LG
Avo umdok pe povddec: Ta tetpdywva 0, 4, 8 kat 12
avtioToLyoUv otov dpo c'd’.
Ta tetpdywva 4, 5, 6, 7, 12, 13, 14 kat 15 avtiotoryolv otov
épo b. Apa, f(a,b,c,d)=b+c'd.

.
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Y xedlaon Aoyikou kukAwuatoc Tpdobeonc

H &AyeBpa Boole amotelel, dmwe avopépbnke, tn fdon yia
™ oxedloon AoylkdV KUKAWUETWV

Tétola elvoll T KUKAGDPOTOL TTOU ATtoTeAOUV TIG Lovddeg evic
NAEKTPOVIKOU UTLOAOYLOTH

Qg Befypol TG oXEONG TWV AOYLIKOV KUKAWUATWV KO TNG
emeepyaoioc TANpopopLidv oe Suadik wopet|, TeplypdpeTaLl
oTn ouvéxela To Topddetypa evég abpoloti.

Mpdkertow yral éval Aoyikd kOKAWOL TO VAOTIOLEL TNV
aplBuntikn &Bpolon §vo Suadikmv aplBumdv twv 4 bit
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Kokhwpo nuaBpolot
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Kokhwpo nuaBpolot

m ‘Eva kOkdwpa nuiaBpoloti vtohoyilel to dBpolopa 0o
Suadikav Pneiwv.
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Kokhwpo nuaBpolot

m ‘Eva kOkdwpa nuiaBpoloti vtohoyilel to dBpolopa 0o
Suadikav Pneiwv.

m To anotéleopa, S ko to umdloimo, Y, tou abpoiopatoc
800 dualdikav Pnyiwv,A ko B, ot Tepimtwomn Tov dev
UTLALPX EL TLPOTYOUUEVO KPOXLTOUUEVO, SlveTall atd Tov
TOLPOKATW Trivorkor adfBetatg:

AlB|S|Y
0j0(0]0
Oj141])0
110]1]0
1101
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Y xedlowon nuiabpoloti

Y tov Tivokal, S eivaw To aptBuntiké dBpotoua Twv TIOV Twv 300
povofipLav duadikdv aplBucv, A kaw B. ATd Tov Tivaka
TPOKUTTOUV YLl TLG AoyLkéc ouvapthoelc S ko Y oL akdbAoubec
Topaotédoselg, o popeh abpoiopatoc yvouévav:

S=AB+AB

KoL
Y =AB
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Kokhwpo nuaBpolot

O 800 avtéc cuvapthoelc VAoTolovvTal oTtd éval KOKAWUOL TO
omolo ovopdletan nuiabBoolotric.

Ae—p—>0—

Be

[>o—

|
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KOkdwpa mApouc abpolotn

Mo tnv vAomoinon tne mpd&ng tne mpdobeong amauteiton
£TEKTOLOT) TOU KUKAQRaTog NutaBpoloth dote va déyetal we
eloodo,
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KOkdwpa mApouc abpolotn

Mo tnv vAomoinon tne mpd&ng tne mpdobeong amauteiton
£TEKTOLOT) TOU KUKAQRaTog NutaBpoloth dote va déyetal we

eloodo,
Ta Pneia A ko B,
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KOkdwpa mApouc abpolotn

Mo tnv vAomoinon tne mpd&ng tne mpdobeong amauteiton
£TEKTOLOT) TOU KUKAQRaTog NutaBpoloth dote va déyetal we
eloodo,

Ta Pneia A ko B,

To KpoTOoUpevo amd Thv Tpdobeon Twv Tponyoluevwy meiwv, K
Mivatkorg oAfiBeroig:

H ORFROFR,KFEHOO ™
H =2, OO, ORFROWm
H R R R OOOOoOX
H OO, OFRFEOW0h
R PR OR OO oK
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O Tapatdve TopaoTdoelg AmAoToloVvToL e XPNoN
Staypappatwv Karnaugh.
H S 8ev amlotoieiton:
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Moty ouvvdptnon Y o xéptne Karnaugh stvon o akdrovBoc:

AIO(l 1 1)

Y Oppva e To XAPTT, T aTtAoToinuévn Lopet tne Y sivow 1
akSAoudn:
Y = AB+ AK + BK
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Aoyikd kOkAwpo TANpouc abpoloth

el
o<

v
D_
=D

D

:
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‘Evac mAfpne abpolotic twv 4 bit
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‘Evac mAfpne abpolotic twv 4 bit

B To kOkAwpa abpoilel 8Vo puoikoic aplbuoidc oe Suadik
[Lop1 oL oTolol TaploTavovTal we AzArA1Ap kow
B3B,B1 By.

Avdpéag MNamtacalobpog ‘ANyeBpo Boole kot gngprockde kuk Aporto



‘Evac mAfpne abpolotic twv 4 bit

B To kOkAwpa abpoilel 8Vo puoikoic aplbuoidc oe Suadik
[Lop1 oL oTolol TaploTavovTal we AzArA1Ap kow
B3B,B1 By.

m To anotéleopa tou abpoiopatoc Ppioketow otar duadikd
dneploe YS535,5150
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‘Evac mAfpne abpolotic twv 4 bit

B To kOkAwpa abpoilel 8Vo puoikoic aplbuoidc oe Suadik
[Lop1 oL oTolol TaploTavovTal we AzArA1Ap kow
B3B, B By.

m To anotéleopa tou abpoiopatoc Ppioketow otar duadikd
dnoloe Y535,515p émov Y giva to uvmtdroimo attd Tty
mpboBeon Twv onuavtikdtepwv Pneiwv, Az ko Bs.
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‘Evac mAfpne abpolotic twv 4 bit

B To kOkAwpa abpoilel 8Vo puoikoic aplbuoidc oe Suadik
[Lop1 oL oTolol TaploTavovTal we AzArA1Ap kow
B3B, B By.

m To anotéleopa tou abpoiopatoc Ppioketow otar duadikd
dnoloe Y535,515p émov Y giva to uvmtdroimo attd Tty
mpboBeon Twv onuavtikdtepwv Pneiwv, Az ko Bs.

m ‘Eva k0kAwpa dBpolong pe 4 bit to omoio xpnoipotorel
mwAfpeic aBpoioTéc
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‘Evac mAfpne abpolotic twv 4 bit

B To kOkAwpa abpoilel 8Vo puoikoic aplbuoidc oe Suadik
[Lop1 oL oTolol TaploTavovTal we AzArA1Ap kow
B3B, B By.

m To anotéleopa tou abpoiopatoc Ppioketow otar duadikd
dnoloe Y535,515p émov Y giva to uvmtdroimo attd Tty
mpboBeon Twv onuavtikdtepwv Pneiwv, Az ko Bs.

m ‘Eva k0kAwpa dBpolong pe 4 bit to omoio xpnoipotorel
mwAfpeic aBpoioTéc

m Ké&bBe miipne abporotic (Full Adder — FA) mopiotdveton oto
SLdypoppal e éval TAaiolo
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‘Evac mAfpne abpolotic twv 4 bit

B To kOkAwpa abpoilel 8Vo puoikoic aplbuoidc oe Suadik
[Lop1 oL oTolol TaploTavovTal we AzArA1Ap kow
B3 B, B By.

m To anotéleopa tou abpoiopatoc Ppioketow otar duadikd
dnoloe Y535,515p émov Y giva to uvmtdroimo attd Tty
mpboBeon Twv onuavtikdtepwv Pneiwv, Az ko Bs.

m ‘Eva k0kAwpa dBpolong pe 4 bit to omoio xpnoipotorel
mwAfpeic aBpoioTéc

m Ké&bBe miipne abporotic (Full Adder — FA) mopiotdveton oto
SLdypoppal e éval TAaiolo

B To kOkAwpo oxnuotileton ouvdéovtac tnv €080 Tou
uTtoloimovu evéc abpoloth otnv eioodo kpatoupévou Tou
aBpoloth Tov avtioTol el oto emdpevo Ymeplo.

Avdpéag MNamtacalobpog ‘ANyeBpo Boole kot gngprockde kuk Aporto



‘Evac mAfpne abpolotic twv 4 bit

B To kOkAwpa abpoilel 8Vo puoikoic aplbuoidc oe Suadik
[Lop1 oL oTolol TaploTavovTal we AzArA1Ap kow
B3 B, B By.

m To anotéleopa tou abpoiopatoc Ppioketow otar duadikd
dnoloe Y535,515p émov Y giva to uvmtdroimo attd Tty
mpboBeon Twv onuavtikdtepwv Pneiwv, Az ko Bs.

m ‘Eva k0kAwpa dBpolong pe 4 bit to omoio xpnoipotorel
mwAfpeic aBpoioTéc

m Ké&bBe miipne abporotic (Full Adder — FA) mopiotdveton oto
SLdypoppal e éval TAaiolo

B To kOkAwpo oxnuotileton ouvdéovtac tnv €080 Tou
uTtoloimovu evéc abpoloth otnv eioodo kpatoupévou Tou
aBpoloth Tov avtioTol el oto emdpevo Ymeplo.

m H eloodoc K touv abpoloth Tou avtiotolyel oto Aydtepo
onuovtikd Pmelo siva otabept ko tom pe 0.

Avdpéag MNamtacalobpog ‘ANyeBpo Boole kot gngprockde kuk Aporto



Noykd kOkAwpa &Bpotone 4 bit

YFH—Y
SH—5;3

LS,

I

LS,
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